



БОРИС НИКОЛАЕВИЧ

1958 году в пгт Александровке Кировоград-Донецкой области. Доктор экономических наук, профессор, академик Российской Федерации, лауреат премии Российской Федерации в области техники, генерал-майор, помощник Президента Российской Федерации по вопросам военно-технического сотрудничества (1994—1998 гг.). За многогранную благотворительную деятельность и помощь по восстановлению православных святынь награжден орденом Святого Сергия Радонежского (2002 г.). Независимым социологическим институтом, Российским биографическим институтом, рядом ведущих российских исследовательских центров он признан Человеком года России в 1995 и 1999 годах, личностью года России в 2001 г. С 1999 г. входит в десятку ведущих бизнесменов России. Живет в Москве, возглавляет холдинговую промышленную компанию "Новые программы и концепции", которая работает в реальном секторе высокотехнологичной оборонной промышленности. Президент Института экономических стратегий. Хорошо известен в политических, деловых и военных кругах США, Китая, Индии, Франции, Германии, Италии, Египта, Сирии, Ирана, ЮАР, стран СНГ, Юго-Восточной Азии, Латинской Америки. Имеет ряд печатных трудов в области экономики, финансов, военно-технического сотрудничества России с зарубежными странами. Автор книг, изданных в России: "Российское оружие: война и мир", "За кулисами прорыва. Россия на рынках вооружений", "Оборонно-промышленный комплекс России: прорыв в XXI век", "Выбор века", "Никто кроме нас" и других. В Украине в соавторстве с Василием Белошапкой издал книги "Александровка. Взгляд через века", "По ходу времени. Энциклопедия Александровщины". Лауреат кировоградской областной краеведческой премии им. Владимира Ястребова (за книгу "Александровка. Взгляд через века"). Книга, которую вы держите в руках, является попыткой Бориса Кузыка в соавторстве с Василием Белошапкой воссоздать календарь земли, которую он считает для себя самой дорогой на свете.



БЕЛОШАПКА ВАСИЛИЙ ВИКТОРОВИЧ

Родился в 1959 году в городе Макеевке Донецкой области. Предки по материнской линии — выходцы из сел Бовтышки и Ивангорода Александровского района и бывшего села Мотроновки Знаменского района Кировоградской области. С 1982 года проживает в пгт Александровке. Член Национального союза журналистов Украины, Украинского геральдического общества, исторического клуба "Холодный Яр". Заведующий фондами Государственного музея истории Александровского района, собственный корреспондент кировоградской областной газеты "Народне слово". Соавтор и автор гербов и флагов Александровского района, пгт Александровки, сел Трилесов, Антоновки, Бовтышки Александровского района Кировоградской области. Автор статей, очерков, исследований по вопросам краеведения, географии, истории, геральдики. Как журналист, печатался в александровской районной газете "Вперед", многих газетах Донецкой, Житомирской, Луганской, Кировоградской областей, в общеукраинских изданиях ("Сільські вісті", "Урядовий кур'єр", "Радянська освіта" и др.). Автор передач для Украинского, кировоградского областного и александровского районного радио. В соавторстве с Борисом Кузыком издал книги "Александровка. Взгляд через века", "По ходу времени. Энциклопедия Александровщины". Лауреат кировоградской областной краеведческой премии им. Владимира Ястребова (за книгу "Александровка. Взгляд через века"). Книга, которую вы держите в руках, является попыткой Василия Белошапки в соавторстве с Борисом Кузыком воссоздать календарь земли, ставшей для него родной.

БОРИС КУЗЫК
ВАСИЛИЙ БЕЛОШАПКА

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ МЕРИДИАН

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ
МЕРИДИАН: ЛЮДИ, СОБЫТИЯ, ВРЕМЯ



ЛЮДИ,
СОБЫТИЯ,
ВРЕМЯ